

Szerkesztőségi iroda:

Nagy-Beeskerek,

Zápolya-utca 1-ső szám.

hová a lap szellemi részét illető minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:

Pleitz Fer. Pál könyvnyomdája
Nagybeeskerek, Zápolya-utca 1.
hová a hirdetések, az előfizetések és a lap szétküldésére vonatkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

TORONTÁL

POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő: Dr. Brájer Lajos.

Előfizetési árak:

Egész évre — — — — 24 kor.
Félévre — — — — 12 »
Negyedévre — — — — 6 »
Egy óra — — — — 2 »
— Egyes szám ára 8 fill. —

Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el.
Azonkívül az összes hirdetési irodákban.

Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével
mindennap délután 5 órakor.

Nagybeeskerek, 1900.

XXIX. évfolyam. 134. szám.

Kedd, június 12

Felekezeti és reakció.

Budapest, június 11.

Előkelő helyről veszjük a Pester Correspondenz-révén a következő cikket, melynek készségesen adunk helyet lapunkban.

Szerencsés szónok, olyan, aki megtalálja a szük és tetszetős formáját annak, amit mondani akar, Bánffy Dezső báró, mint miniszterelnök soha sem volt. Ilyen szónokká most sem lett, midőn ellenzéki gerjedelmeket képvisel. Megmutatta ezt a kolozsvári protestáns értekezleten tett nyilatkozata. Egy kiüthetetlen darab bilemszerű találat van benne, melytől elbicsaklik szájában a szó és így Kolozsvárott, hova átkot mondani vonult, ismét áldania kellett. Határozottan tiltakozott ugyan ellene, hogy akciójának bármely politikai jelleget, vagy csak politikai színezetet is tulajdonítsanak, de ugyanazzal a lélegzétvétellel, melylyel ezt a tiltakozást kimondja, szinte fanatikus felhívást intéz a protestáns szellemhez, a felekezetihez, hogy védekezzenek a nálunk is „kettőzött erélylyel és kímélettel nem ismerő vakmerőséggel fellépő reakció” ellen. Valóban oly teljesen ment ez minden hatalmi vágytól, minden politikai színezettől? Ha csakugyan így van, akkor az indítványozó nem gondolta át s nem mérlegelte teljesen indítványa horderejét: felekezeti akciók, melyek a dogma és a humanitás megszentelt kereteiből kilépnek, mindenütt politikai jelleggel bírnak. De főleg Magyarországon, mint azt az ország történelmének majd minden lapján feltalálhatjuk. Nos éppen Bánffy báró egyike azoknak, kiket körülsugároz a gloriola, hogy életerőssé tették azokat a szabadelvűség lényegéből, a szabadelvű párt kezdeményezéséből eredt törvényeket, melyek a felekezeti szellemet az állami politika épületétől, hol az csak áldatlanságot képes véghez vinni, száműzik és így Magyarország egységes nemzeti fejlődését

biztosítani és előmozdítani hivatják. Ugyanaz a Bánffy báró tesz most egy ugrást, egy éppen nem veszélytelen ugrást hátrafelé és a saját multja ellen fordul, amennyiben terpeszkedni engedi a felekezeti, melynek túlzékonyságát és harkedvét felbizgatja, holott Bánffy báró nagyon jól tud a, és mint ez ország volt vezető államférfiának tudnia kell, hogy nálunk a felekezeti — elég, ha csak a román agitációra emlékeztetünk az ország keleti és a pánszlávra az ország északi részén, — egyszersmind a nemzetiségi, magyarellenes törekvések takarója Vajjon mint vezető államférfi mert volna-e hasonlóképen eljárni? Nehezen; a saját működésével való nyílt ellenmondástól eltekintve, a nagy felelősségtől is visszajedt volna. Minden jó magyart, legyen bár hivatalos működésben, vagy sem, kell, hogy aggasztson a felelősség, hogy a haza ellenségeinek, közvetlen vagy közvetve, segítséget nyújtott.

Bánffy báró persze a reakció ellen akar vonulni s akarja hivatni, mely reakció „hihetetlen vakmerőséggel” kezd fellépni; de eddig ugyan egyetlen egy sikerrel sem pompázhat és így a hihetetlen vakmerőség inkább ama állításra vonatkozik, mint a reakcióra.

De tegyük fel a legvégső esetet: a reakció csakugyan kezd már közeledni; nem kell-e ekkor az őszintén szabadelvű politikusként legforróbb törekvés, egész tehetségét arra fordítani, hogy minden szabadelvű elem a közös elv, a közös szabadelvű meggyőződés zászlaja alatt gyülekezzen? Bizonyosan igen; e helyett azonban Bánffy báró a szabadelvűket, kiket Széll Kálmán, az a férfi, aki tantorithatlan szabadelvűségének számos próbáját szolgáltatja és szükség esetén új próbáit szolgáltatni szilárdan el van tökéltve, végre egyesített, felekezeti szerinti szövélválasztani iparkodik. Ha tehát mégis

felmerülne a kérdés, hogy hát hol lehet rátalálni a reakcióra, Bánffy bárónak egy kissé feszélyeztetnek kellene lennie, hogy hi felvilágosítást és őszinte feleletet adjon. Mert ha még oly igen azt akarta is, hogy a Széll-kormányzatra átkot mondjon, mégis önkénytelenül is megáldania kellett azt.

A városi villammü.

Nagybeeskerek, június 12.

Beck Gyula, a nagybeeskereki városi villammü vezetője a május havi üzembről a következő jelentést terjesztette a városi tanács elé:

Tekintetes városi tanács!

Kötelességem és tett ígéremhez híven van sze encsem a városi villammü május havi üzembről és tett tapasztalataimról következő jelentésemet megtenni:

Mint már első jelentésemben is említettem, központi telep és illetve a gépek kifogástalanul működnek, de mert feltűnt előttem az áram előállítás arányban nem álló szénfogyasztás, április hó 28 án este a III. számú gépet vettem vizsgálat alá s az csak háromnegyed részben volt képes az engedélyezett megterhelést elviselni, miközben már a fordulatok száma is csökkent. Behatóbb vizsgálat után azon meglepő felfedezést tettem, hogy a gőzhengereken egy a magas, mint az alacsony nyomásnál mind a négy kifutató csap nyitva volt s így a friss gőz anélkül, hogy a dugattyura nyomást gyakorolt volna, szabadon ömlött ki a lefúvató csapokon, mi a gőzfogyasztásnak csaknem 20%-át teszi. Ennek természetes következménye volt továbbá az is, hogy a 40 ampéres gépek már 20—25 ampér megterhelésnél nem működtek kellő fordulattal s így a második gépet mielőbb meg kellett indítani s ilyenkor nem is négy, hanem 8 csapón át ömlött a friss gőz a szabadba. Ezen pazarlás, gondatlan és lelkiismeretlennek mondható eljárásért a gépészeket kérdőre vontam, mire ők azt válaszolták, hogy ez éveken át kapott utasítás folytán történt így.

Az említett gőzcsapokat elzárattam s az újabb kísérletezésnél a 40 ampéres gép 12% túlterhelésnél is kifogástalanul működött, miáltal elérhettem azt, hogy a jelenlegi üzemnél estenként többnyire egy gép működik s az legfeljebb egy

A „TORONTÁL” tárcája.

Hajnalhasadás.

A multkor láttam, szépséges kisasszony,
S szivembe szállt a néma hódolat,
Oly boldog voltam, hogy sötét szemével
Egy pillanatra mégis rám tapadt.
Csupa tavasz volt napsugáros arca,
Mikor mosolygva még felém köszönt —
Ki a tavaszt én oly mohón imádom,
Hogyne szeretném lánglobogva önt?

Volnék Prometheus, nem mennék égbe,
Az ön szeméből lopnám a tüzet, —
Hajlékony testén, még meséssé válik,
Olyan pompásan fest az öltözet.
Mosolygó ajkát bársonyos pirossal
Befestik apró, kis koboldjai,
S mikor belopják a vágyat szivembe,
Bóhó kacajuk vélem hallani.

Az a mosoly, mely egyre ott ül ajkán,
Az vert bilincset mindörökre rám,
Az a mosoly lett álmain lakója —
Óh, szebbet ennél még nem álmodám!
S a mint a hajnal biborpirkadása
Bearanyozza reggel ablakom,
Kijárok szedni harmatos virágot
S édes magával ébren álmodom.

Ledülsz aztán egy bokor tövébe
S kelet felé száll a tekintetem,
Kelet felé, mert ott az ön hazája
És onnan jó a boldogság nekem.
Meglátom önt, — a reggel balzsamában
Az ablak szárnyát tárta most fel ép,

Aurora fénye visszacsillog arcán
Magasztos, mint egy szent Madonnakép.

Eközben eljő régi ösmerősöm,
Egy sánta törpe a bokor mögül,
Hosszu szakállát arcomra borítja
S fejem mellé a zöld pázsitra ül.
Mint méhikének balga zümmögése
Fülembé szong egy szép, csodás mesét
Egy más világról, hol örök tavasz van,
S mindenki bírja szép szerelmését.

Szemem pillája csöndesen lezárul
S karjába zár a törpe gnóm legott,
Repülni kezdünk gyorsan, mig elérjük
Azt a virágos, édes ablakot.
És ott találok glóriás Madonnám,
Arcán az álom titkos pirja még —
Virágok közt a legszebbik virágon:
Mosolygó ajkán forró csókom ég.

Ha rám csüggesztett, hízogó szeméből
Kiolvasnám, hogy vélem álmodott,
Egész világnak hangos ünnepévé
Felavattatnám ezt a szent napot! . . .
De im, alig hogy összeforr az ajkunk
Sebes szökéssel eltűnik a gnóm —
Egy titkos köny, mint harmatepp a fűben,
Remeg kinyitott szempilláimon.

Vihar Béla.

A nyolcadik osztály affaireje.

Azon a szép tavaszi napon történt, mikor a napsugár nagysokára előbujt a fellegek mögül s aranyos sugaraival elborított mindent. Szomorú dolog, de megessett: az egész nyolcadik osztályt bezárták délután hatig.

Igy megírva, nincs az egészben semmi különös; érdekes csak akkor lesz, ha elmondom, hogy nem a gimnázistákról van szó, hanem a zárdanővendékekről, akiket kénytelen volt a szelid arcú jószágos nővér ilyen szigorú büntetéssel sújtani.

De hát édes Istenem, olyan simogató, langyos volt a napsugár, hogy megejtette még a legmogorvább podagrás bácsikat is, — hogyne ejtette volna meg egy álmodozó nyolcadosztályos kis lány szívét!

A szelid arcú nővérnek csak az a kérdés okozott gondot, hogy melyik volt a bűnös, de ezt a problémát talán sohasem fogja megoldani, mert az előzményeket, melyek délután fél kettőkor játszódtak le, örök homály fogja fódni . . . a kolostorra nézve.

A kis lányok határozottan jobban érezték magukat kettő előtt, mint után s bár a nyitott ablakból eltekintettek a hosszú fasorra, mely a maga viruló képével olyan poétikus látványt nyújtott, mégis azt gondolták, hogy ők most rabok, a kiket megfosztottak a szabadságuktól.

Egyiknek másikkal megfordult az is kis eszecskejében, hogy miként fogja ő magát kárpótolni, ha egyszer kiszabadul innen! Határozott választ nem tudott volna arra adni, hogy mit csinál majd, de a lenyűgözés érzete elkésztette egy kicsit.

Az egész osztály kinézett az ablakon és bámulta a levegő színét; a kik pedig közelebb voltak hozzá, sokkal nagyobb érdeklődéssel lesték el az arra menők egy-egy szavát, mint a kis Gizi akadozó feleletét.

Unalmas is volt az. Mintha valakit nagyon érdekeltne, hogy Richelieu miért rendelte alá a vallás érdekeit a politikának?

A kis Gizi keserves nyögdecselekés után

A hivatalos melléklet 127 számával.

órán át van 10%-kal túlterhelve, mely körülmény tudvalevőleg a gépekre még káros hatással nincsen.

Tapasztaltam továbbá a gépeknél, hogy a már megtörtént begyuladások által minden keresztfejet vezető ugynevezett csurpofák meg vannak repedve, mely körülmény egyelőre az üzemet nem veszélyezteti, de mutatja, hogy a multakban elkövetett olajpazarlás mellett is mily gondatlanul kezelték a gépeket.

A gépek légszivattyuinak (condenzátorok) beömlő szelepei szintén nem zártak tökéletesen és ez által itt is sok gőz ment kárba, ezen hibákat már saját műhelyeinkben kijavítottuk.

A gőzkazánokban a tisztatlanságon kívül más hibákat nem igen találtam, de ezen szintén segítettem és felette nagy súlyt fektetek a kazánok tisztántartására, mert mennél vastagabban van a vizesöveken a korom és hamu lerakodva, annál jobban csökken a vizesövek hővezető képessége.

A fennebb elősorolt körülményeket kötele-ségszerűleg, de meg azért is adtam elő, hogy azzal a multakban elkövetett mulasztásokat jellemezzem.

Mulasztásnak kell tekintenem, hogy a gép-házban nem lett már régebben egy ugynevezett előmelegítő készítvé. E tekintetben kérem a tek.városi tanácsnak oly értelmű felhatalmazását, hogy egy körülbelül 2 köbméter tartalmu beton medencét készíttethessenek saját tervem szerint. Ezen medencében ugyanis a felmelegedett condenzátorviz úgy fog átvezettetni, hogy a vízben maradt olajtartalom a felszínen le fog folyni, s így a szivattyu csövének lejjebb eresztésével már felmelegített tiszta s nem olajos vizet fogunk kapni. Vannak ugyan tudományosan képzett urak, a kik azt állítják, hogy az olajos viz a kazánokra nincs káros hatással, de én gyakorlatból tudom, hogy az olyan kazánban, mely napközben nincs üzemben, a nyugalomba jött viz felületét ellepi az olajréteg, a mi forrási késedelmet, esetleg robbanást is okozhat.

Mint már első jelentésemben is említém, a kockaszénrel való tüzelés pazarlást képez és ezért a szerződéses szén-szállító felkérésemre a jóval olcsóbb aninai apró szenet szállítja, a mely szénnek megfelelőleg a kazánrostélyokat saját műhelyeinkben szűkebb nyílásokra alakítottuk át.

A villammű külső vezetését illetőleg van szerencsém tiszteletteljesen jelenteni, hogy május hóban összesen 14 újabb fogyasztót voltam képes szerezni s ezeknél a bevezetéseket esz közölni, névszerint

- Blazsek Ferenc 5
- Wilheim cég 4
- Holländer László dr. 26
- Kühn János 3
- Kadelburger Lipót 15
- Eckstein Flóra 9
- Tunner Alajos 7
- Wolfinger Viktor 11
- Hiller és fiai szeszgyár 17
- Dreher Antal 12
- Stekics Zsárkó 17
- Kadelsburger Laura 16

befejezte azt is, aztán megvillant agyában a boldog reménység, hogy a többit már más mondja el. De a nővér ezuttal nem volt hajlandó félbeszakítani a feleletet és rettenthetlen szigorral mondta ki a kegyetlen szót:

— Tovább!

Azaz csak a kis Gizi konstatalta magában, hogy ez kegyetlenség, mert olyan szelid, dallamos volt a jó nővér hangja, hogy más körülmények között itt is elismerésre talált volna. Kénytelen, kelletlen, de belekezdett a lecke második részébe.

— A vesztfáli béke. A vesztfáli béke, mely alaptörvénye lett Németországnak . . . Németországnak

No, most segíts csak jó Istenkém, gondolta a kis lány magában is belekezdett még egyszer:

— A vesztfáli béke. A vesztfáli béke, mely alaptörvénye lett Németországnak . . .

Ekkor csoda történt, a nővér azt mondta:

— Elég, folytasd Ila.

A kis Gizi mélyen föllélekzett, Ila pedig titokban megfogadta, hogy ha ezen is átesik, akkor lefekvés előtt egy miatyánkkal többet mond el, a nagykoru gavallérjaival pedig nem gorombáskodik. Erre pedig nagy oka volt, mert hát azt sem tudta, hogy miről van szó. Csak nézett nagy, ijedt szemekkel jobbra balra, annélkül, hogy belekezdett volna a beszédbe.

— Mi van a kezében? kérdezte hirtelen a nővér.

Ila jól markirozott ártatlansággal mutatta fel mindkét üres kezét, de a padok alatt hirtelen mozgalmas élet támadt, mintha egyik a másiknak nyujtott volna át valamit. Olyan gyorsan történt ez, hogy a nővér nem is volt képes figyelemmel kísérni a kézzől-kézre adott „valamit.”

Molnár Mihály 18
Klein Szidóna 7 és
utólagos szereléseknél . . . 36 lánanggal
tehát összesen 203 újabb lángot szereltünk.

A villammű május havi nyers mérlegéből meggyőződni méltóztatik, hogy 837 kor. 78 fill. fölösleget voltunk képesek fölmutatni, a mi szembe állítva a mult 1899. évi május havi mérleggel, a midőn a város 880 kor. 27 fillért fizetett reá a villamműre — 1728 kor. 06 fill. különbözetet mutat.

A megyei széképületben számos oly csekély kiadással járó átalakításokat szándékom tenni, melyek el ott az áramfogyasztást legalább 30%-kal le lehet szállítani, ilykép aztán megtarthatjuk legnagyobb fogyasztónkat úgy, hogy az a villammű előnyére is szolgálhat.

HIREK.

Fájékoztató.

A gőzfürdő telefon 118. sz.) mindennap reggeli 6 1/2 órától délig az urak részére nyitva van; hölgyek részére csak kedden és pénteken délután 5 óráig. A kádfürdő egész nap este 7 1/2 óráig nyitva marad; zuhanyfürdő egész nap.

- Junius 14. Sakkestély.
- Junius 14. Kerékpárverseny Nagybecskereken
- Junius 17. Csikódíjazás Nagybecskereken.
- Junius 24. A T. h. é. v. közgyűlése.
- Junius 25. Közigazgatási bizottság.

— Személyi hir. Rónay Jenő főispán ma hivatalos ügyekben Pancsovára utazott.

— A háznagy jubileuma. Módosról írják, hogy Csávossy Béla orsz. képviselő, a képviselőház háznagya, a nyár folyamán jubilál. Csávossy ugyanis immár huszonöt éve a párdányi kerület képviselője, a hol ritka népszerűsége örvend. A t. háznak szintugy kedvence Csávossy Béla, a kinek csávosi kastélya vendégszeretetről és páratlan családias életéről az egész délvideken híres. A kerület választói, mint levelezőnk jelenti, nagy ovációkra készülnek a jövő hóban, a mikor a népszerű képviselő beszámolója alkalmából csávosi kastélyában jubileuma is le fog zajlani nagy ünnepségek közepette.

— Uj plébános. N. Szt. Miklós r. k. hitközségnek már van plébánosa. Mint a D. K. értesül, gróf Nákó ottani kegyur Pacha István szeminaryumi viceretornak már elküldte a presentátíót, a mit a megyés püspök jóváhagyott. A vicerektor, kit Nagybecskereken is előnyösen ismernek, szeptemberben foglalja el uj plébániáját.

— Erzsébet-szobor Zichyfalván. Zichyfalva községének derék lakossága szép ünnepre készül. E hó 29-én lepezik le ugyanis az e célra külön létesített díszes parkban Erzsébet-szobrot. A hazafias érzelméről híres község ez alkalomból nagy ünnepségekre készül. Az ünnepély védnöke Karácsonyi Jenő gróf v. b. t. t. Tegnapp járt Nagybecskereken

egy négytagu küldöttség, mely állott báró Hausser Károly vezetése alatt Wagner András, Martin József és Hermann János urakból, kik személyesen hívták meg a hatóságok fejeit. A küldöttség mindenütt a legszívélyesebb fogadtatásra talált s így biztosra vehető, hogy e szép ünnepély, a vármegyében az első, minden tekintetben sikerülni fog.

— Érettségi a főgimnáziumban. Mint már említettük, tegnap kezdődtek meg a nagybecskereki községi főgimnáziumban a szóbeli érettségi vizsgálatok a magyar irodalommal. A nyolcadik osztálynak az idén 23 tanulója volt s ezek közül valamennyit szóbelire bocsátották a sikerült írásbeli után.

— Ezredéves emlékünnepe Antalfalván. Antalfalváról írja levelezőnk: Junius hó 8 át az antalfalvai községi iskolák összes növendékei is megünnepelték. A templomban Paulinyi Samuel evang. lelkész tót és magyar nyelvű istentiszteletet tartott, onnan az ifjuság a legnagyobb iskolai terembe vonult, hol Rapos Pál igazgatótanító és Bukva Andor tanító hazafias érzelmi buzgókodása folytán az ünnepély gazdag és változatos programmal folyt le. A tótajku gyermekek magyar dalokat énekeltek, magyar költeményeket szavaltak oly hatással, hogy a nagyszámu közönség hölgy tagjai — kiknek ritkábban van alkalmuk az iskolákat látogatni — az ünnepélyen közreműködött tótajku tanulóknak a magyar nyelven elmondott feleleteit s elszavalt költeményeit minden tekintetben kifogástalanoknak találták. Hol a vezérek s tanítók buzgókodnak, ott a magyar nyelv és a magyar szellem terjesztése a tanulók előnyére, a szülők örömére és a hazajávrá minden akadály s nehézség nélkül megy előre.

— A gyertyamosi magyar nyelvterjesztő-egylet leány-konviktusába (Szegeden) a jövő tanévvel számos növendéket vesznek fel. Azon szülők vagy gyámok, kik leányaikat a konviktusba felvétetni óhajják, ebbeli szándékukat legkésőbb f. évi augusztus hó 15 napjáig a konviktus igazgatóságához Gyertyamosra címzett írásbeli kérelemmel jelentik be. Egyuttal tudatják lakásuk teljes címét, valamint azt is, hogy a ruházatban és egyéb felszerelési kellékre vonatkozó kívánalmaknak úgy a felvételnél, mint aztán megfelelői képesek és készek. Az ellátási díj egy iskolai évre 280 korona, mely negyedévi vagy havi részletekben fizetendő. A felvétel alkalmával minden növendékért 25 kor. beiratási, 4 kor. orvosi és 2 kor. butorhasználati díj teendő le. Zongora oktatásért külön havonként 8 korona fizetendő. Ezért a növendékek lakás, ételmezés, mosás, fűtés, világítás és felügyelet jár. A ruházat, a tandíj, az iskolai könyvek, stb. költségeit a szülők viselik.

— Leüött pályao. Véres tett színhelye volt a mult héten a pancsova-petrovoszellői vasut 5. számu őrháza. A vasuti őr Józó János és felesége Anna gyilkos merénylet áldozatai lettek. A vizsgálat során kihallgatott súlyosan sérültek éjjel után 1 órakor az istálló körül támadt zajra és a kutya ugatására ébredtek. Józó felkelt és már a konyhában volt, mikor annak ajtaján kopogtak. Kissé kinyitotta az ajtót s megkérdezte, hogy ki van künn. De abban a pillanatban felrántották a kifelé nyíló ajtót s óriási erővel fejbe ütötték, ugy, hogy rögtön elszédült. A zajra kisiető feleségét is fejbe ütötték egy husánggal. Dulakodás közben Józó a puszka után kiáltott, mire az ismeretlen tettesek az uton álló kocsiira ugrottak és Pancsova felé elhajtottak. A megtárogatott őr, kinek fején két tátongó sebből patakozott a vére, a szobába vánszorgott és ott elaléltan feküdvé maradt. Az asszony, kit fején és hátán ért több ütés, véreze az ágyra dült és ott elájult. A gyilkos merényletet a mezei örök vették észre legelőszőr, kik a legközelebbi vasuti őrt, ez pedig a pályafelügyelőt értesítette, ki azonnal jelentést tett a városi rendőrkapitányságnak. Időközben kihallgatták a magukhoz tért sérülteket, kik a fenti tényállást vallották. A vizsgálat semmi pozitív eredménnyel nem járt s tovább folyik.

— Hütlén levélhordó. Zsombolyán Kiefusz János levélhordó már régibb idő óta üzi azt a mesterséget, hogy a neki kézbesítés végett kiadott posta utalványokra a címzetek nevére reáírja s az utalványozott pénzt maga veszi föl. Az ily módon könnyű szerrel szerzett pénz aztán csakhamar az ebek harmincadjára került; különböző tivornya helyeken nyakára hágott a hütlén levélhordó. Egy reklamáció figyelmesse tette a hivatal főnökét s csakhamar kiderült, hogy a bűnös levélhordó összesen 639 koronát manipulált így el, amit természetesen a postakincstárnak kell megfizetnie. A temesvári postais távirtda igazgatóság kiküldött tisztviselője megejtette a vizsgálatot, amelynek vége az lön, hogy a hütlén levélhordót elfogták s átkísérték a nagykikindai kir. ügyészség fogházába.

község
eljegye
Zila h
ország
24 én
jótékon
nyári
hogy az
tett s
vány“
ilyen
közöns
intézm
iki est
Coquel
Saphir
Szomb
orvos,
Betüs
Belépő
Kezdet
gold L
*
eseme
ház teg
jobb ma
A siker
vesztett
a bájos
vezetes
szinpad
sokkal
ban, mi
magyar
rültek
hatásuka
összinte
naturája
sum“ k
kellert is
humorra
lett vol
a címsz
szettel,
avatta.
gal foly
születe
dal haz
jelenet
a közön
jelenet
a mi sz
csupán
gyar kö
retet é
és Luk
ezred
héten
opera.
*
ott a
óta Gas
dik a
társulat
szinmü
„Gyime
„A kil
melné
\$
délután
pancov
Pésic
az istá
sát. Pé
be a b
is halt
mire a
\$
napokt
Szöré
budape
kikind
vádolv
hamis

— Kézfogó. Vlaskalics Milán, Kumán község jegyzőjének bájos leányát, Mariskát, eljegyezte Junker Henrik kumáni segédjegyző.

— Kacagó-estély. Mint már említettük is, Zilahi Gyula, a nemzeti színház művésze, az országnak általánosan ismert „Zsül“ je f. hó 24 én tartja a kaszinó nagytermében egyetlen jótékonycélú kacagó-estélyét. Zilahi ugyanis nyári szünidejének egy részét arra fordítja, hogy az „Orsz. Eötvös-alap“ nál az általa létesített s a tanítók házában kezelt „Zilahi-alapítvány“ gyarapítására a vidék több városában ilyen humoros estélyeket rendez, miáltal a közönségnek kellemes estét, a nemes célú intézménynek pedig néhány fillért juttat. A 24-iki estély műsora a következő: 1. Az élet, Coquelin monologja. 2. Egy modern vigjáték, Saphir vigjátéka. 3. A tolvaj, magánjelenet. 4. Szombat este. 5. A föld és népei. 6. A fűdő-orvos, írta Sipulusz. 7. A komikus. Helyárak: Betűs oldalzsöllye 3 koron. Zártszék 2 korona. Belépőjegy 1 korona. Ifjúsági jegy 60 fillér. Kezdeté 8 órakor. Jegyek előre válthatók Mangold Lipót könyvkereskedésében.

Színház.

* Szerb nemzeti színház. Valóságos irodalmi csemegével kedveskedett a szerb nemzeti színház tegnap a közönségnek, mikor előadta a legjobb magyar népsziművek egyikét a „Vöröshaju“ t. A sikerült fordítás folytán éppen semmit sem veszített a darab jellegéből s megmaradt annak a bájos, poétikus munkának, a mely annyi élvezetes estét szerzett már a közönségnek magyar színpadon. Örömmel konstatáljuk, hogy a darab sokkal jobban tetszett tegnap a szerb színházban, mintsem várni lehetett volna. A mi bábajos magyar nótáink, melyek közül a legszebbek kerültek a Vöröshajuba, itt sem tévesztették el hatásukat s mindegyik után felhangzott az az őszinte, lelkes tapsvihar, mely legbiztosabb szignaturája a sikernek. A „dinom, dánom sum sum“ keltette a legnagyobb hatást s ezt meg kellett ismételnie Dobrinovicznak, ki pompás humorral játszotta meg Janót. Első sorban kellett volna megemlékeznünk Spasitsnéről, ki a címszerepet kreálta azzal az istenadta művészettel, a mely eddig is a közönség kedvencévé avatta. A szebbnél szebb dalok annyi légysággal folytak az ajakáról, mintha ő maga is ott született volna a délibábos rónaságon, a magyar dal hazájában. A darab végén levő csárdás-jelenetet percekig tartó viharos tussal fogadta a közönség, úgy, hogy meg kellett az egész jelenetet ismételní, a mire ritkán volt még eset a mi színpadunkon. Szép volt az egész előadás, csupán az a sajnálatos, hogy nem látta több magyar közönség. A többi szereplők közül dicséretet érdemelnek még Markovics, Lukicsné és Lukics, Bakalovicsné. A 29-ik gyalogezred zenekarának közreműködésével ezen a héten kerül színre a „Büvös vadász“ című opera.

* Színészet a vidéken. Módosról írják, hogy ott a „Zágráb“ szálló nagytermében egy hét óta Gáspár igazgató magyar színtársulata működik a közönség gyenge pártolása mellett. A jó társulat vasárnap Bokor József „Télen“ c. népsziművét mutatta be. Színre került már Géczy „Gyimesi vadvirágja“, „Ordög mátkája“, továbbá „A kilencedik parancsolat“. A társulat megérdemelné a módosiai pártolását.

TÖRVÉNYSZÉK.

§ Esküdtzéki tárgyalás Pancsován. Szombaton délután fejezte be a második „ülésszakot“ a pancsovai kir. törvényszék, mint esküdtbíróság. Péscics Lázár crepajai gazda ápril 5 én éjjel az istállóban agyonverte Kokora Maxa kocsiát. Péscics azt állította, hogy önvédelemből verte be a baltával Maxa fejét, aki ott nyomban meg is halt. Az esküdtek azonban bűnösnek találták, mire a törvényszék öt évi fegyházra ítélte.

§ Egy ügyvéd bünpöre. Erdekes ügy kerül a napokban tárgyalásra a szegedi ítélőtáblán. Dr. Szörényi Lipót volt nagyikindai, jelenleg budapesti ügyvéd ellen Fehér Amadé nagyikindai lakos fenyegető följelentést tett, azzal vádolva őt, hogy esdűgyből kifolyólag meg-hamisított üzleti főkönyv alapján hamis közjegy-

zői okiratokat állított ki. A nagyikindai törvényszék ezért 2000 korona pénzbüntetésre ítélte. Ez az ügy kerül a szegedi ítélőtábla büntető tanácsa elé, hol Szörényit Edvi-Illes Károly, a nagyevű kriminalista és büntetőjogi író fogja védeni.

Mese a nőstényről.

Az erdőn át vette útját, így közelebb ér haza. Kicsi zömök ember volt, széles a válla, erős a melle és a feje nagy. A bányából jött. Tele tüdővel szivta a friss levegőt. Az asszonyára gondolt. Aztán valami nehéz dobogást hallott, csattogást. Most ezt figyelte egyre. Kiváncsian kereste, meről jön. Egy álmosan nekihasalt felhőrony mögül előbukkant a sápadt hold és fehérségével teleszórtá a sötét erdőt. Ott a nagy tisztáson két szarvasbika állt szembe az éjszakában. Hatalmas nagy állatok. Büszke királyai az erdőnek. Meg-megrázták óriási koronáikat és földre szegzett fejfel rontottak egymás felé. Élet-halálharca készültek. Az agancsok veszedelmes ágai ropogtak, csattogtak, dobogott a föld, a hogy zihálva egymásra törtek. Egymás szűgyét keresték, hogy oda furhassák az agancs szarát. Gyönyörű viadal. Az egyik bika nagyot bódult, aztán összerogyott. Szűgyéből hosszú sugárban ömlött a vér a puha zöld szőnyegre. A másik, a diadalmas, mozdulatlan nézte. Bent, a sűrűből zaj hallatszott. Csörtetve jött a nőstény. És oda állt megszéztett párja mellé, nyaldosni kezdte a fájó seb helyét. A másik, a győző feszelt, illegette magát, de a nőstény csak az ő megszéztett párját látta, hozzásimult és nyalogatta vérző szűgyét.

A zömök kis bányásznak megcsillantak a szemei és haragudott arra a kegyetlen szép állatra, ki büszkén, diadalán tudatában áll egy helyben. Aztán megindult tovább a bányász hazafelé. Egyre a viaskodó szarvasbikákra gondolt, meg arra a szerelmes nőstényre. Egyszerre ott találta magát a háza előtt. Szinte észre sem vette, hogy már odaért. Megzörgette a kicsi ablakot. Ijedten, reszkető hangon kérdezte a felesége:

— Ki az?

— Én jöttem haza.

Várt. De csak nem nyílt az ajtó. Ujra zörgetett.

— Beteg vagy, Éva?

— Nem, nem, mindjárt, azonnal.

De az ajtó csak nem nyílt. A zömök kis emberben hirtelen szörnyű gyauu ébredt. Neki támasztotta széles vállát az ajtónak és az recsege engedett. Hatalmas, nagy férfiú állt szemközt vele. Bányász az is. Tegnap kéretőzött haza. Azt mondta, beteg. A zömök kis ember rövid csizmaszarához nyúlt, fényes kést rántott onnan elő. Baljával felgyűrte kabátja ujját jobb kezén. Gyorsan történt, mint a villám. Hőrgöve kiáltotta:

— Készülj már, György!

Összecsaptak. Véresek lettek a falak, véres a padló a kis szobában.

A kis zömök ember melléből erősen folyt a vér. Ott feküdt a földön, fehérre vált arccal. Szemei az aszszonyt keresték. Az ott állt a másik mellett. Rémtült arcát odasimította annak a másik nagy embernek széles melléhez.

És a zömök kis ember ott a földön el kezdett vonagolni, szemei megteltek könnyel és tompa sóhajjal mondta:

— A szarvasok mások, egészen mások; jobbak, tisztábbak, mint az emberek. Az a nőstény...

Többet nem tudott már mondani. Az asszony, meg az a férfiú csak hallgatták, de nem értettek meg belőle semmit.

KÖZGAZDASÁG.

— Állatbetegségek. A földmivélsügyi miniszterium közlése szerint Torontálvármegye területén a következő állatbetegségek észleltettek a legutóbbi időben:

Lépfene:

zsombolyai j. Csősztelek 1 u.

Veszétség:

bánlakai j. Szent-János 1 u.,

nagyikindai j. Mokrin 1 u.,

zsombolyai j. Molyfalva 1 u.,

Nagy-Kikinda v. 1 u.

Takonykór és bőrféreg:

módosi j. Szerb Neuzina 1 u.,

nagybecskereki j. Béga-Szent György 1 u., Lukácsfalva 1 u., Rudófságnád 1 u.,

nagyszentmiklósi j. Kis-Zombor 1 m.,

párdányi j. Jánosföld 1 u.,

perjámosi j. Perjámos 1 u.,

törökbecsei j. Beodra 1 u., Melenceze 1 u.

zsombolyai j. Grabác 1 u.,

Rühkór:

antalfalvi j. Czrepaja 1 u., Ozora 1 u., Tomasevác 1 u., Torontál-Vásárhely 2 u.,

bánlakai j. Bánlak 39 u., Szt. János 1 u.,

módosi j. Fodorháza 1 u.,

nagybecskereki j. Szerb-Elemér 4 u.,

nagyszentmiklósi j. Nagy-Ósz 1 l.,

pancsovai j. Glogon 1 u., Réva Ujfalu 1 u., Sándoregyháza 2 u., Szeferkin 6 udvar,

párdányi j. Fény 1 u.,

törökbecsei j. Török-Becse 1.,

törökkanizsai j. Feketető 3 u.

Sertésorbánc:

nagyikindai j. Tisza Hegyes 13 u.,

Sertésvész:

bánlakai j. Partos 1 u.,

csenei j. Aurélháza 61 u., Kis-Jécsa 7 u.,

Német 9 u.,

módosi j. Torontál-Szécsány 1 u.,

nagybecskereki j. Lukácsfalva 1 p.,

nagyszentmiklósi j. Kis Zombor 1 u.,

zsombolyai j. Czernya 1 u., Magyar Czernya 1 sz., Nagy Komlós 8 u.,

Nagy Kikinda v. 1 l.

TÁVIRATOK.

Országgyűlés.

A képviselőház ülése június 12-én.

Budapest, június 12. (A „Torontál“ ered. táv.) A képviselőház mai ülésében a tegnapi letárgyalt javaslatokat harmadszori olvasásban való elfogadása után a Ház elfogadja a kuriai bíraskodásról szóló törvény egy határozmányának kiegészítését.

Ezután Széll Kálmán, Lukács-László és Plósz Sándor miniszterek néhány jelentéktelen interpellációkra felelnek.

Wlassics Gyula kultuszminiszter felelt ezután Molnár János interpellációjára az egyetemi cimersértések dolgában. A válasz lényege, hogy az ügyben a legszigorubb vizsgálat indított.

A néppárt ezt a csunya ügyet is a politikai térre akarta átjatszani. A szenvedéyek felgyújtásáért az interpelláló képviselő fellépését a miniszter a Ház helyeslése közben visszautasítja. Valamint visszautasítja a föltevést is, mintha a megtörtént cimersértések azért történtek volna, hogy az egyetem katolikus jellegétől megfosztassék. Békére s nem pedig felekezeti háborúra kell törekedni.

A választ a Ház nagy tetszése mellett tudomásul vették.

Tisza István gróf beszédét mond.

Budapest, június 12. (A „Torontál“ ered. távirata.) Nagy-Váradról jelentik, hogy Tisza István f. hó 19-én, mint a biharmegyei szabadelvű párt új elnöke, székfoglaló beszédet tart.

Kitüntetett japánok.

Budapest, június 12. (A „Torontál“ ered. táv.) Bécsből jelentik, hogy ő Felsője Kotohitó japáni hercegnek, a Mikadó öcsésének a Szent István-rend nagykeresztjét, Makins bécsi japáni követnek a vaskorona-rend I. osztályát adományozta.

Forradalom Kinában.

Budapest, június 12. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Londonból jelentik: Egy újságíró Shanghaiban megtudta a császár volt udvarmesterétől a császár nézetét és kívánságait a mostani válságos helyzetben. Azt óhajtja ugyanis a császár, hogy a hatalmak őt minél előbb elvigyék a kastélyból, ahol elzárva tartják. Kívánja továbbá, hogy az özvegy császárnét és minisztereit bitorlóknak nyilvánítsák, végül, hogy protektorság alá helyezték a császárt és az országot.

Budapest, június 12. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Tien-Csinből sürgönyzik: Pekingbe elindult a negyedik vonat 213 orosz, 62 francia katonával, valamint élelmi szerekkel. Az oroszok két, a franciák egy ágyut vittek magukkal.

Határidő-üzlet.

Budapest, június 12. (A nagybecskereki Lloyd-társulat táv.) Kielégítő kínálat mellett a kereslet is kielégítő volt, ámbár a mal-mok tartózkodó magatartást tanúsítottak. Az árak változatlanok. Kötetett:

Baza októberre	7.85—7.86
Rozs	6.91—6.92
Zab	5.11—5.12
Tengeri júliusra	5.64—5.65
„ októberre	4.92—4.93
Repcse augusztusra	12.60—12.65

Vonatok érkezése és indulása

Nagy-Becskekere, illetve Nagy-Becskekerekről.
Érvényes 1900. május hó 1-től.

Érkezik:

a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pályaudvarra:
Zombolyáról: délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p.
Pancsováról: délelőtt 9 óra 15 p.; délután 5 óra 18 p.
Temesvárról: este 8 óra 34 p.; éjjel 10 óra 18 p.
Verseczről: délelőtt 9 óra 15 p.; este 8 óra 34 p.
Alibunárról: este 8 óra 34 p.
Zombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra 20 p. este 7 óra 05 p. (csak minden vasárnapon.)
Csösztelekről: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p. (csak minden kedden, pénteken.)
b) a nagybecskereki (nkobvt) pályaudvarra:
Budapest-Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 p.; délután 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.

Indul:

a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pályaudvarról:
Zombolyára: délután 4 óra 36 p.
Pancsovára: reggel 8 óra 28 p.; délután 5 óra 30 p.
Temesvárra: délelőtt 9 óra 24 p.; délután 4 óra 36 p.
Verseczre: reggel 5 óra 59 p.; délután 4 óra 36 p.
Alibunárra: reggel 5 óra 59 p.
Zombolyára: (keskenyvágányu vonal) délután 5 óra kor.
Csösztelekre: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 30 p. (csak minden kedden, pénteken és vasárnapon.)
b) a nagybecskereki (nkobvt) pályaudvarról:
Nagy-Kikinda-Budapestre: reggel 5 óra 45 p.; délelőtt 11 óra 48 p.; este 7 óra 05 p.

Hirdetések.

3247. tkvi szám 1900.

558-1.1

Árverési hirdetmény.

A törökbecsei kir. járásbíró, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a Kisbirtokosok országos földhitelintézete végrehajthatónak Lapadát Pera, továbbá Lapadát Stéva elhalálozása folytán ennek örökösei: Lapadát Stéva (Misa), kk. Lapadát Ráda, kk. Lapadát Dragutin, kk. Lapadát Vidoszáva és kk. Lapadát Ilona kumáni lakosok végrehajtást szervedők elleni 73 kor. 98 fill. s jár. iránti végrehajtási ügyében Nikolits György hagyatéki tömege 95 kor. 26 fill. tőke, Nikolits György 32 kor. 60 fillér és 11 kor. 80 fill. és dr. Eibeschitz Miksa 588 kor. 72 fill. és 57 kor. 20 fill. tőke s jár. követeleése kielégítése végett is a területén levő Kumán község határában fekvő következő ingatlanok, u. m.:

1. a kumáni 114. sz. tjkvben A I. 2-5. sor 1698., 2421., 3185., 3303. hrsz. a. foglalt 4 hold szántó 2000 korona;

2. ugyanazon sz. tjkvben A + 1. sor 4318. hrsz. a. foglalt 1000 □-öl szőlő 210 korona kikiáltási árban 1900. évi július hó 9-én d. e. 9 órakor Kumán községében árverés alá fog bocsátatni és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Az árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárnak 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban letenni. A bánatpénzüll letett értékpapirokat tartozik a vevő az árverés jogerőre emelkedésétől számított 30 nap alatt az ingatlan becsárának 10%-át tevő készpénzzel kicserélni, minek elmulasztása a 10-ik pont jogkövetkezményét vonja maga után. A bánatpénz lefizetésének kötelezettsége alól azonban a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete, ha az árverezők sorába akar lépni (az 1887. XXVI. t.-c., illetve az osztrák-magyar bank jelzők hitelosztálya alapszabályainak ezen törvényben be-cikkelyezett 11. §. f. pontja értelmében) fölmentetik.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt a kir. járásbírósg tkvi irattárában és Kumán község előljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbírósg tkvi hatóságánál, 1900. évi április hó 28-án.

Jakabffy,
kir. jbró.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a Klein-féle

Vasuti vendéglőt

átvettem s azt folyó hó 14-én (csütörtökön) megnyitom.

A legjobb ételek- és italokról kezeskedem, a közönség által annyira kedvelt „kőbányai polgári serfőzde“ hirneves párisi kiállítási „Szt. István söre“ lesz kimérve és minden törekvésem oda fog irányulni, hogy tisztelt vendégeim bizalmát gyors és jó kiszolgálás által megnyerjem.

Minél számosabb látogatást kér

Matajecz Gyula,

559-2.1

vendéglős.

557. b. v. szám 1900.

557-1.1

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a törökbecsei tekintetes kir. járásbírósg V. 370/1. 1900. számu végzése által Kimmel J és C. temesvári lakos végrehajtatók javára Brummer E. törökbecsei lakos ellen 310 kor. 60 fill. tőke, ennek 1900. évi március hó 1. napjától számítandó 5% kamatai s eddig összesen 103 kor. 3 fill. perkölttség erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírólagon le- és felülfoglalt és 627 kor. becsült különféle fűszer, papír, festék, lámpák, cilinderek, butorok és egyéb kból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a V. 370/2. 1900. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis Törökbecsén a bolti helyiségben és az alperes lakásán leendő eszközésére 1900 évi június hó 25-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a leg többet ígérőnek becsárán alul is eladatni fognak.

Kelt Török-Becsén, 1900-ik évi június hó 3. napján.

Rankovits István,
kir. bírósági végrehajtó

3471. tkvi szám 1900.

555-1.1

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.

A nagybecskereki kir. törvényszék, mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy özv. Csolits Gyúla nagybecskereki lakos végrehajthatónak Gruits Nika nagybecskereki lakos végrehajtást szervedők elleni 200 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. törvényszék területében levő N.-Becskekerek község 1752. sz. tjkvben 2948. hrsz. alatt felvett 1777. ö. i. sz. ház és 110 □ öl beitelkekkel 928 korona kikiáltási árban 1900. évi július hó 2-ik napjának d. e. 10 órájkor ezen kir. törvényszék telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre kitűzött b.rtok szükség esetén a kikiáltási áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan kikiáltási árának 10%-át, vagyis 92 korona 80 fillért készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. §. jelzett árfolyammal számított és az 1881. no-

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. íg. min. rendelet 3. §. értelmében óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni vagy az 1881. évi LX. t.-c. 170. §. értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék tkvi irattárában s a helybeli városi tanácsnál megtekinthetők.

Kelt a nagybecskereki kir. trvszék tkvi hatóságánál, 1900. évi április hó 8-án.

Dr. Seiyemessy,
kir. trvszéki bíró.

841. kig. szám 1900.

556-1.1

Hirdetmény.

Alulirtot községi előljárók részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 1 gazdátlanul talált, cirka 17-18 éves csillagos pej, jobb szemén vak, nyeregfontos, h. b. (100) bélyegű, 20 korona értékű ló f. évi június hó 28-án reggel 9 órakor Gaád községében előt nyilvános árverésen fog eladatni, ha addig a tulajdonos nem jelentkezik.

Kelt Gaádon, 1900. évi június hó 1-én

A községi előljáróság.

1877. tkvi szám 1900.

554-1.1

Árverési hirdetmény és kivonat.

A perlaszi kir. bíróság, mint tkvi hatóság a Perlaszi járási takarékpénztár részvénytársaság javára 86 korona tőke, ennek 1899. évi július hó 25-től járó 6% kamatai, 9 kor. 80 fill. óvási, 1/3% váltó díj, 40 kor. 60 fill. eddigi, 13 kor. 70 fill. jelenlegi s még felmerülendő költség kielégítése végett az 1881. 60. t.-c. 144. és 156. §-a alapján s 146. §-a értelmében Kropmits Száva és Kropmits Sztanko torontálszigeti lakosok ellen Tor.-Sziget község határában fekvő és a torontálszigeti 1965. sz. tkvben foglalt:

1. I. d. 39. hrsz. 1987 hold I. oszt. szántóra 243 korona;

2. III. d. 39. hrsz. 1800 hold I. oszt. szántóra 218 korona;

3. hrsz. nélküli 30 □ öl kertre 2 kor.;

4. 40. hrsz. 400 □-öl kertre 77 kor.;

5. II. d. 141. hrsz. 1 hold szántóra 306 korona becsárban az árverést elrendeli s azt, valamint a megállapított feltételeket ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Torontál-Sziget községében 1900 évi július hó 5-én d. e. 9 órakor fog megtartatni úgy a telekkönyvi hivatalban, mint T.-Sziget községben kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.

2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Kelt Perlaszon, a kir. járásbírósg, mint tkvi hatóságánál, 1900. évi február hó 27-ik napján.

Tóth,
kir. alibró.

Hirdetések

felvétetnek

o lap kiadóhivatalában.